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Betasteel è la divisione per l’arredo ufficio ed il contract del Gruppo Boschetti Armando ed è da sempre partner strategico di molte aziende del settore ufficio, sia nella 
produzione di arredi standard che di quelli fortemente customizzati. Cresciuta negli anni al fianco dei suoi clienti e progettisti nello sviluppo e nella personalizzazione 
degli arredi delle loro collezioni, oggi fa proprie le necessità di adeguamento ad un mondo sempre in cambiamento ed evoluzione con lo sviluppo di nuovi elementi 
d’arredo epressamente dedicati ai nuovi standard del mondo office. L’evoluzione dell’ambiente ufficio porta ormai a concepire quasi esclusivamente nuovi spazi e nuovi 
modi di aggregazione nel lavoro: Smart office, desk sharing, temporary office, in-between area, etc. Pur nella sempre maggiore attenzione alla tutela della privacy e 
della qualità del proprio spazio vitale, al comfort ergonomico ed acustico, a tutti quegli aspetti legati al benessere dell’ambiente di lavoro. La necessità di sviluppare 
diversi sistemi di arredo, flessibili ed in sintonia con le nuove esigenze degli operatori, ha portato a rivedere ed a rielaborare anche quei prodotti specifici più tradizionali 
e convenzionali che sono sempre stati il core business per Betasteel, quali i sistemi di contenimento ed archiviazione. Ecco quindi affiancarsi nuovi contenitori locker 
“personali e personalizzabili”, elementi mobili per le postazioni “touch and go” o per il “desk sharing”, arredi complementari ed integrabili per un aiuto ed un miglio-
ramento nelle efficienze lavorative e/o produttive. Quindi flessibilità, condivisione, trasversalità e  riconfigurabilità dei vari moduli sono diventati vincoli indispensabili 
nella progettazione degli ambienti di lavoro e degli stessi elementi di arredo, dialogando strettamente con l’attenta cura nei particolari e nel design, con le nuove 
scelte cromatiche e di finitura, con la personalizzazione degli accessori. In questo complesso scenario l’arredo metallico permette di ottenere dei “plus” decisamente 
importanti per chi deve guidare la regia delle scelte progettuali che ne derivano: ogni prodotto risulta da subito totalmente ignifugo, con alta durevolezza nel tempo in 
funzione della vita media dei prodotti di arredo, completamente riciclabile ed ecosostenibile.     

Betasteel is the office furniture and contract department of the Boschetti Armando Group. It has always been a strategic partner for many companies in the office 
market, both for the production of standard furnishings and for customized items. For years Betasteel has been at the side of its customers and designers for the 
development of the office furniture and for the customization of their collections. Nowadays it has taken up the challenges of the evolving environment by proposing 
new furniture products which are specifically studied for meeting the new standards of the current office market. The evolution of the office environment is focusing 
on the creation of new spaces and new ways of coworking: Smart office, desk sharing, temporary office, in-between area, etc. With, at the same time, an increased 
attention to the respect of the privacy and the creation of quality space, ergonomic and acoustic comfort, and all the aspects related to the well-being of the working 
areas. The need to develop different furnishing systems, which are flexible and in tune with the new needs of the operators, has also led to review and refreshing the 
most traditional and standard products that have always been the core business of Betasteel, such as the storage systems. For this reason Betasteel is proposing new 
“personal and customizable” lockers, mobile elements for “touch and go” stations or “desk sharing”, complementary furniture and embeddable components as an 
aid and an improvement for better efficiency in work or production. Therefore the flexibility, sharing, assembling and reshaping of the various modules have become 
necessary for designing both  the work environments and the furniture elements without forgetting a careful attention for details and a proper design, new chromatic 
or finishing choices and the customization of accessories. In such a complex scenario the metal furniture can be a “plus” which is really important for those who must 
take on the design choices and their consequences: every product is immediately and totally fireproof, with high durability in time compared to the medium life of the 
furniture products, completely recyclable and ecologically sustainable.

spazio al (tuo) lavoro
space at (your) work
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l’ufficio
(secondo) noi
La nostra idea di spazio per il lavoro è molto precisa. 
Siamo convinti che la semplicità e la funzionalità siano 
le caratteristiche principali per un ufficio. I suoi com-
ponenti devono essere quanto più possibile integrabili 
in ogni ambiente ma anche flessibili e componibili. Le 
nostre proposte di cassettiere, moduli di archiviazione e 
armadi sono studiate nei minimi dettagli, con linee pulite 
e neutre per armonizzarsi alla perfezione in ogni ambien-
te. I materiali e le finiture sono selezionati per durare al 
tempo e all’utilizzo e per soddisfare ogni esigenza i nostri 
prodotti sono customizzabili su misura.
E ufficio dinamico, ordinato, flessibile, coordinabile e su 
misura crea un ambiente di lavoro più rilassante, produt-
tivo e piacevole. Questo è l’ufficio, secondo noi.

Our idea of   working space is very precise. We are con-
vinced that simplicity and functionality are the main fe-
atures which are really necessary for an office. Its com-
ponents must properly fit any environment and, at the 
same time, must be flexible and modular. Our proposals 
for drawers, storage modules and cabinets are studied 
in every detail, with clean and neutral lines to be in har-
mony with any environment. The materials and finishes 
are selected to last in time and to withstand usage. Our 
office furniture can be customized in order to meet any 
kind of need. And the dynamic, tidy, flexible, coordinated 
and customized office provides a more relaxing, produc-
tive and pleasant work environment. This is the office 
according to us.

the office (according to) us
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lo spazio 
the dynamic space

dinamico
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expo
Gli elementi d’arredo della linea Expo sono realizzati in 
lamiera lucida dC01En-10130 di diversi spessori, carat-
terizzandosi per una valida robustezza e solidità costrut-
tiva abbinata ad una sicura ed interessante competitività 
commerciale. I vari componenti sono eseguiti utilizzando 
principalmente linee di FMS, con saldature a resisten-
za o al plasma, e verniciature a polveri epossipoliestere 
con finiture superficiali liscie, goffrate, opache o lucide. 
Le cassettiere, in particolare, sono certificate Catas se-
condo le norme En-unI, e vengono realizzate in moduli 
monoblocco per aumentarne al massimo la stabilità e la 
resistenza. Grazie al loro design essenziale, che presenta 
frontali cassetto raggiati 7 mm e privi di forti caratte-
rizzazioni estetiche, come maniglie o decori, si possono 
facilmente integrare in ogni singolo contesto o fornitura.

The furniture elements of the Expo line are made of glos-
sy dc01EN-10130 metal sheets of different thickness, 
which are marked by great strength and constructive 
solidity, combined with a sure and interesting commer-
cial competitiveness. The various components are ma-
nufactured using mainly FMS lines, with resistance or 
plasma welding and epoxy-polyester powder coatings 
with smooth, embossed, opaque or shiny surface fini-
shes. The office cabinets are “catas” certified according 
to the EN-uNI standards and are made of monobloc 
modules to increase maximum stability and resistance. 
Thanks to their basic design and drawers with a 7 mm 
corner radius, free of excessive aesthetical elements like 
handles or decorations, they can be easily integrated in 
every single context or supply.
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expo_schede tecniche / technical data

expo 601

expo 602

expo 701

expo 702

expo 703

expo 801

lxpxh mm

420x540x565

lxpxh mm

420x540x565

lxpxh mm

800x450x1880

lxpxh mm

800x450x1410

lxpxh mm

800x450x950

lxpxh mm

400x450x1880

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

Cassettiera
a 3 cassetti

Cassettiera
a 1 cassetto
+ 1 classificatore

Armadio
ante battente
a 4 ripiani

Armadio
ante battente
a 3 ripiani

Armadio
ante battente
a 2 ripiani

descrizione / description

Locker
doppia anta
grande

3 box drawer
mobile pedestal

1 box 
+ 1 file drawer 
mobile pedestal

Hinged door
cabinet with
4 shelves

Hinged door
cabinet with
3 shelves

Hinged door
cabinet with
2 shelves

2 door 
locker

kg

19

kg

18

kg

70

kg

54

kg

43

kg

51

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

Consegnato montato
Fully assembled

Consegnato smontato
delivered disassembled
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consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

expo_schede tecniche / technical data

expo 802

expo 803

expo 804

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

Locker
anta singola
grande

Locker
a 4 antine

Locker
a 2 antine

1 door locker

4 Small door
locker

2 Small door
locker

expo 901

descrizione / description

Kit collegamento
tra moduli

connecting units kit

kg

28

kg

53

kg

31

expo 902

descrizione / description

Kit fissaggio
a muro

Wall connecting kit

expo 903

lxpxh mm

400x450x950

lxpxh mm

400x450x1880

lxpxh mm

400x450x950

l mm

800

descrizione / description

Kit ripiano
aggiuntivo con 
supporti

Additional shelf

colori / colors

colori / colors

colori / colors

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

colori / colors

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

White
Aluminum
dove gray
Black

Consegnato montato
Fully assembled

Consegnato smontato
delivered disassembled
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lo spazio 
the ordered space

ordinato
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tech
I prodotti della linea Tech sono arredi costruiti secondo 
i migliori standard produttivi e qualitativi, utilizzando la-
miere lucide dC01En-10130 di diversi spessori e ver-
niciature a polveri epossipoliestere nei colori standard o 
personalizzabili a richiesta.

Sia i contenitori standard, che hanno ante a battente re-
alizzate in lamiera/melamminico o essenza, che quelli ad 
anta scorrevole possono essere accessoriati con ante e 
pannelli di rivestimento ad alto assorbimento acustico.

I ripiani metallici sono tutti predisposti per l’inserimento 
di cartelle sospese frontali e quelli dei contenitori ad anta 
battente possono essere sostituiti con telai estraibili su 
guide telescopiche. 

The articles of the Tech line are built according to the 
best production and quality standards, using glossy 
dc01EN-10130 metal sheets of different  thickness, co-
ated with epoxy-polyester powder  paintings, in classic 
colors or customizable colors on request.

Both the standard containers, which have the swing do-
ors made of metal or melamined sheets, and the ones 
with sliding doors, can be equipped with sound-proof 
absorbing doors and panels.

All of the metal shelves are suitable for the insertion of 
suspended front folders. The shelves of the swing door 
containers can also be substituted with removable fra-
mes on telescopic guides.
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tech_schede tecniche / technical data

extra - tutte le cassettiere tech possono essere richieste con profondità maggiorata a 755 mm. prezzo a richiesta. / all tech drawers can be requested with a depth greater than 755 mm. price on request.

tech 601

tech 602

tech 603

tech 604

tech 605

tech 606

lxpxh mm

420x575x565

lxpxh mm

420x575x565

lxpxh mm

420x575x615

lxpxh mm

420x575x615

lxpxh mm

420x575x725

lxpxh mm

420x575x725

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

Cassettiera
a 3 cassetti

Cassettiera
a 1 cassetto
+ 1 classificatore

Cassettiera
a 3 cassetti
+portacancelleria

Cassettiera
a 1 cassetto
+ 1 classificatore
+ portacancelleria

Cassettiera
a 4 cassetti

descrizione / description

Cassettiera
a 2 cassetti
+ 1 classificatore

3 box drawer
mobile pedestal

1 box 
+ 1 file drawer 
mobile pedestal

3 box
+ 1 pen tray drawer 
mobile pedestal

1 box
+ 1 file
+ 1 pen tray drawer 
mobile pedestal

4 box drawer
mobile pedestal

2 box
+ 1 file drawer 
mobile pedestal

kg

21

kg

19

kg

21,5

kg

19,5

kg

27

kg

25

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

Consegnato montato
Fully assembled

Consegnato smontato
delivered disassembled

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery
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tech_schede tecniche / technical data

tech 701

tech 702

tech 703

tech 704

tech 705

tech 706

lxpxh mm

1000x450x1940

lxpxh mm

1000x450x1556

lxpxh mm

1000x450x1172

lxpxh mm

1000x450x788

lxpxh mm

1200x450x1940

lxpxh mm

1200x450x1556

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

Armadio
ante battente
a 4 ripiani

Armadio
ante battente
a 3 ripiani

Armadio
ante battente
a 2 ripiani

Armadio
ante battente
a 1 ripiano

Armadio
ante scorrevole
a 4 ripiani

descrizione / description

Armadio
ante scorrevole
a 3 ripiani

Hinged door
cabinet with
4 shelves

Hinged door
cabinet with
3 shelves

Hinged door
cabinet with
2 shelves

Hinged door
cabinet with
1 shelf

Sliding door
cabinet with
4 shelves

Sliding door
cabinet with
3 shelves

kg

80,5

kg

73

kg

56,5

kg

40

kg

91

kg

75

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

Consegnato montato
Fully assembled

Consegnato smontato
delivered disassembled

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery
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tech_schede tecniche / technical data

tech 707

tech 708

tech 901

tech 902

tech 903

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

BIAGIO 904.pdf   21-03-2018   14:48:33

tech 904

lxpxh mm

1200x450x1172

lxpxh mm

1200x450x788

l mm

1000

l mm

1200

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

Armadio
ante scorrevole
a 2 ripiani

Armadio
ante scorrevole
a 1 ripiano

Kit collegamento
tra moduli

Kit fissaggio
a muro

Kit ripiano
aggiuntivo con 
supporti

descrizione / description

Kit ripiano
aggiuntivo con 
supporti

Sliding door
cabinet with
2 shelves

Sliding door
cabinet with
1 shelf

connecting units kit

Wall connecting kit

Additional shelf

Additional shelf

kg

59

kg

41,5

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

Consegnato montato
Fully assembled

Consegnato smontato
delivered disassembled

consegna / delivery

consegna / delivery
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lo spazio 
the flexible space

flessibile
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idea
un design minimale ma con grande cura ed attenzione 
al dettaglio, lo sviluppo e l’inserimento di arredi specifici 
dedicati alle tendenze dello smart office, sono questi gli 
elementi principali che caratterizzano tutti i prodotti del-
la linea Idea. Anche per questa linea di arredi vengono 
utilizzate lamiere lucide dC01En-10130 di diversi spes-
sori e verniciature a polveri epossipoliestere nei colori 
standard o personalizzabili a richiesta, ma suo ulteriore 
forte elemento caratterizzante in ogni singolo item è quel 
profilo raggiato perimetrale con spessore di 6 mm che 
ne costituisce il telaio a vista e che negli armadi e lockers 
ne diventa quasi un simbolo identificativo. è anche la 
famiglia di prodotti destinata ad essere maggiormente 
sviluppata ed integrata con nuovi elementi in futuro, 
dovendo rispondere alle sempre diverse e maggiori esi-
genze del mondo office. Accessori integrativi funzionali, 
particolari di personalizzazione tecnici e tecnologici, nuo-
vi complementi in affiancamento saranno di certo pros-
simi inserimenti nella serie Idea per renderla sempre più 
completa.

Every item of the Idea line has been developed with the 
following features: a minimalist design, great care and 
attention to details, the development and the insertion 
of specific furnishings for creating a smart office en-
vironment. Also this line of furniture is made of glossy 
dc01EN-10130 metal sheets of different thickness 
and coated with epoxy-polyester powders in standard 
or customizable colors. The Idea line nevertheless has 
a distinctive element which is present in every item: a 
profile perimeter with a 6 mm corner radius, which con-
stitutes its frame in view and that almost becomes the 
identifying symbol of cabinets and lockers. This family 
of products is intended to be developed and integrated 
with new elements in the near future, in order to respond 
to the new and always changing demands of the office 
world. Functional and integrated accessories, technical 
and technological customized details, new complemen-
tary items will certainly be added to the Idea line in order 
to make it more and more complete.
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idea_schede tecniche / technical data

extra - tutte le cassettiere idea possono essere richieste con profondità maggiorata a 780 mm. prezzo a richiesta. / all idea drawers can be requested with a depth greater than 780 mm. price on request.

idea 601

idea 602

idea 603

idea 604

idea 605

idea 606

lxpxh mm

408x575x530

lxpxh mm

408x575x530

lxpxh mm

408x575x580

lxpxh mm

408x575x580

lxpxh mm

408x575x690

lxpxh mm

408x575x690

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

Cassettiera
a 3 cassetti

Cassettiera
a 1 cassetto
+ 1 classificatore

Cassettiera
a 3 cassetti
+portacancelleria

Cassettiera
a 1 cassetto
+ 1 classificatore
+ portacancelleria

Cassettiera
a 4 cassetti

descrizione / description

Cassettiera
a 2 cassetti
+ 1 classificatore

3 box drawer
mobile pedestal

1 box 
+ 1 file drawer 
mobile pedestal

3 box
+ 1 pen tray drawer 
mobile pedestal

1 box
+ 1 file
+ 1 pen tray drawer 
mobile pedestal

4 box drawer
mobile pedestal

2 box
+ 1 file drawer 
mobile pedestal

kg

21

kg

18

kg

21,5

kg

18,5

kg

25

kg

22,5

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

Consegnato montato
Fully assembled

Consegnato smontato
delivered disassembled

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery
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idea_schede tecniche / technical data

idea 701

idea 702

idea 703

idea 704

idea 705

idea 706

lxpxh mm

800x450x1935

lxpxh mm

800x450x1630

lxpxh mm

800x450x1165

lxpxh mm

800x450x830

lxpxh mm

800x450x1630

lxpxh mm

800x450x1630

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

Armadio
ante battente
a 4 ripiani

Armadio
ante battente
a 3 ripiani

Armadio
ante battente
a 2 ripiani

Armadio
ante battente
a 1 ripiano

Armadio combi
2 cassetti
classificatori
+ vano a giorno

descrizione / description

Armadio
ante battente
+ 2 cassetti
classificatori

Hinged door
cabinet with
4 shelves

Hinged door
cabinet with
3 shelves

Hinged door
cabinet with
2 shelves

Hinged door
cabinet with
1 shelf

2 File drawers
+ 1 open
combi-cabinet

2 File drawer
+ hinged doors 
cabinet

kg

70

kg

60

kg

48

kg

34

kg

50

kg

60

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

Consegnato montato
Fully assembled

Consegnato smontato
delivered disassembled

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery
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idea_schede tecniche / technical data

idea 707

idea 708

idea 709

idea 710

idea 711

idea 712

lxpxh mm

800x450x1630

lxpxh mm

800x450x1630

lxpxh mm

800x450x1935

lxpxh mm

800x450x1630

lxpxh mm

800x450x1165

lxpxh mm

800x450x830

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

Armadio day,
a giorno
con 3 ripiani

Armadio easy,
2 coppie ante a 
battente e 2 ripiani

Armadio
a tapparella
a 4 ripiani

Armadio
a tapparella
a 3 ripiani

Armadio
a tapparella
a 2 ripiani

descrizione / description

Armadio
a tapparella
a 1 ripiano

Open day-cabinet 
with 3 shelves

Hinged doors
+ open easy cabinet 
with 2 shelves

Rolling shutter
cabinet
with 4 shelves

Rolling shutter
cabinet
with 3 shelves

Rolling shutter
cabinet
with 2 shelves

Rolling shutter
cabinet
with 1 shelf

kg

45

kg

63

kg

60

kg

54

kg

46

kg

25

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

Consegnato montato
Fully assembled

Consegnato smontato
delivered disassembled

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery
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idea_schede tecniche / technical data

idea 801

idea 802

idea 803

idea 804

idea 805

idea 806

lxpxh mm

400x450x1630

lxpxh mm

400x450x1630

lxpxh mm

800x450x1630

lxpxh mm

800x450x1630

lxpxh mm

800x450x830

lxpxh mm

800x450x830

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

Locker
a 1 colonna,
4 antine

Locker
a 1 colonna
con 1 porta,
+2 antine

Locker
a 2 colonne,
8 antine

Locker
a 2 colonne,
2 porte
+ 4 antine

Locker
a 2 colonne,
4 antine

descrizione / description

Locker
per recycling,
con 2 ante

1 Line locker
with 4 small doors

1 Line locker
with 1 door
+ 2 small doors

double lines locker 
with 8 small doors

double lines locker 
with 2 doors
+ 4 small doors

double lines locker 
with 4 small doors

Recycling locker 
with 2 doors

kg

45

kg

44

kg

83

kg

81

kg

45

kg

49

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

Consegnato montato
Fully assembled

Consegnato smontato
delivered disassembled

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery

consegna / delivery
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idea_schede tecniche / technical data

idea 901

idea 902

idea 903

l mm

800

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

Kit collegamento
tra moduli

Kit fissaggio
a muro

Kit ripiano
aggiuntivo con 
supporti

connecting units kit

Wall connecting kit

Additional shelf

colori / colors

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

White
Aluminum
dove gray
Black
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lo spazio 
the functional space

funzionale
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tiaccessories
and complements

Vari elementi di integrazione, sia funzionali che di fi-
nitura, moduli aggiuntivi che permettono la completa 
personalizzazione degli attuali ambienti di lavoro, sono 
questi i prodotti della linea Accessori e Complementi. La 
riduzione dei fastidiosi riverberi acustici nelle aree open 
space e meeting con pannelli fonoassorbenti, l’adozione 
di chiusure con serrature alfanumeriche o a trasponder, 
l’implementazione delle dotazioni del posto di lavoro con 
moduli specifici di contenimento, l’inserimento di arredi 
dedicati per le aree comuni e condivise, sono solo alcuni 
degli aspetti che vengono risolti con i vari prodotti propo-
sti in questa linea.

Vengono prodotti con l’utilizzo delle stesse lamiere delle 
precedenti linee di arredo e con l’adozione di altri mate-
riali tecnici specifici per le varie condizioni e necessità: 
schiumati e resine fonoassorbenti regolarmente certifica-
te, materiali plastici e tessili ignifughi, componenti e ferra-
menta tutti di primaria qualità già presenti nel mercato.

Various elements of integration, both functional items 
and finishing elements, additional modules for the com-
plete personalization of the current work environments 
… all of these represent the products of the Accessories 
and complements line. A wide number of needs are met 
by the accessories and complements proposed in this 
line. Just to name a few: the reduction of the annoying 
echoes in the open space and meeting areas by using 
soundproof panels, proper closures with alphanumeric 
or trasponder locks, the improvement of the workplace 
with specific storing modules, the insertion of specific 
furnishings for the common and shared areas.

All of these products are manufactured with the same 
metal sheets of the previous furnishing lines. In addition, 
other specific technical materials are used in order to 
meet specific demands or needs: certified soundproof 
foams or resins, fire-resistant plastic materials and tex-
tiles, high quality components and hardware, which are 
already guaranteed by the market.
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accessori e complementi / accessories and complements

acc 601

acc 602

acc 603

acc 604

acc 701

acc 702

lxpxh mm

lxpxh mm

lxpxh mm

lxpxh mm

lxpxh mm

lxpxh mm

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

Cassettiera “free” a 
3 cassetti,
con cuscino

Cassettiera “free”
a giorno,
con cuscino

Cassettiera “free” 
doppia
con cuscino

Cassettiera “free” 
doppia,
con fioriera

Tower
estraibile sottopiano 
monofacciale

descrizione / description

Tower
estraibile alta, 
monofacciale

3 Box drawer “free” 
mobile pedestal
+ seat pad

Open “free” mobile 
pedestal
+ seat pad

double “free” 
mobile pedestal
+ seat pad

double “free” 
mobile pedestal
+ “garden” box

One side 
low tower

One side
high tower

kg

19

kg

18

kg

kg

kg

kg

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black
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accessori e complementi / accessories and complements

acc 703

acc 801*

acc 802*

acc 803*

acc 901

acc 902

lxpxh mm

lxpxh mm

A ml / By ml

lxpxh mm

A ml / By ml

lxpxh mm

A ml / By ml

lxpxh mm

Alto / High

lxpxh mm

Medio / Medium

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

Tower estraibile
alta, bifacciale

Top in metallo
per contenitori

Top in vetro
retrosmaltato
per contenitori

Top in nobilitato
per contenitori

Pannello acustico 
aggiuntivo
per schiena

descrizione / description

Pannello acustico 
aggiuntivo
per schiena

double side
high tower

Metal top

Laquered
glass top

Melamine top

Acoustic back panel 
for cabinet/locker

Acoustic back panel 
for cabinet/locker

kg

kg

kg

kg

kg

kg

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Colori a 
campione

Bianco
Rovere
Graphic

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

Sample 
colors

White
Oak
Graphic

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

*lunghezza max del top da concordare in base a tipologia materiale ed imballo / max length of the top to be agreed according to type of material and packaging
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accessori e complementi / accessories and complements

acc 903

acc 904

acc 905

acc 906

acc 907

acc 908

lxpxh mm

Basso / Low

lxpxh mm

H piano / H deck

lxpxh mm

Alto / High

lxpxh mm

Medio / Medium

lxpxh mm

Basso / Low

lxpxh mm

H piano / H deck

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

Pannello acustico 
aggiuntivo
per schiena

Pannello acustico 
aggiuntivo
per schiena

Pannello acustico 
aggiuntivo
per fianco

Pannello acustico 
aggiuntivo
per fianco

Pannello acustico 
aggiuntivo
per fianco

descrizione / description

Pannello acustico 
aggiuntivo
per fianco

Acoustic back panel 
for cabinet/locker

Acoustic back panel 
for cabinet/locker

Acoustic side panel 
for cabinet/locker

Acoustic side panel 
for cabinet/locker

Acoustic side panel 
for cabinet/locker

Acoustic side panel 
for cabinet/locker

kg

kg

kg

kg

kg

kg

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black
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accessori e complementi / accessories and complements

acc 909

acc 910

acc 911

acc 912

acc 912

acc 913

lxpxh mm

lxpxh mm

lxpxh mm

lxpxh mm

A mq / By mq

lxpxh mm

800x450x300

lxpxh mm

408X600
X560/1000

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

descrizione / description

Contenitore
my personal box
per locker

Composizione
libreria a due 
cassettoni

Composizione
libreria a tre 
cassettoni

Anta microforata 
acustica
per armadio

Modulo fioriera 
aggiuntivo per 
armadio/locker

descrizione / description

Cassettiera
multimedia

My personal box

double drawers 
bookshelf

Triple drawers 
bookshelf

Acoustic door 
for cabinet

Additional “garden” 
box for
cabinet/locker

Multimedia
mobile pedestal

kg

kg

kg

kg

kg

kg

31

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

colori / colors

Bianco

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

Bianco
Alluminio
Tortora
nero

White

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black

White
Aluminum
dove gray
Black
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condizioni generali di vendita

Il listino BETASTEEL 2018 riporta semplice comunicazione dei valori commerciali dei prodotti di serie, non costituisce quindi offerta 
salvo diversa e specifica autorizzazione o conferma d’ordine scritta della direzione. L’azienda si riserva in ogni momento il diritto di 
variarne le indicazioni e/o le caratteristiche, senza che ciò possa costituire titolo di contestazione.

1 - ORDINI
Tutti gli ordini devono pervenire all’azienda in via scritta e saranno da essa autorizzati con regolare conferma d’ordine.

2 - PREZZI, MODALITà E TERMINI DI CONSEGNA
I prezzi esposti sono da intendersi IVA esclusa, Franco Fabbrica BETASTEEL a Lonigo (VI), si riferiscono a prodotti di serie ed imballati 
con modalità standard, sono soggetti a possibili variazioni in ogni momento ad insindacabile giudizio dell’Azienda stessa. Ogni diversa 
esigenza verrà valutata dalla direzione che ne darà specifica valutazione commerciale. La merce è consegnata “a sponda mezzo” 
presso il nostro magazzino di Lonigo, il carico ed il trasporto sono oneridel committente, così come i rischi che ne derivano.  I termini 
di consegna concordati ed esposti sono da considerarsi indicativi e non vincolanti, escludendo responsabilità dirette per BETASTEEL 
nell’ipotesi di variazione degli stessi e non costituendo quindi diritto per possibili annullamento di ordine o richiesta di risarcimento. 
diverse valutazioni, per essere considerate, devono essere riportate per scritto nella conferma d’ordine con accettazione sottoscritta 
da parte della direzione.

3 - PAGAMENTI
Per essere riconosciuti validi e con effetto liberatorio, i pagamenti dovranno avvenire sempre e solo nei confronti “diretti” della Sede di 
BETASTEEL, oppure a mezzo di Istituti Bancari. Eventuali ritardi o mancati pagamenti comporteranno automatico addebito degli oneri 
conseguenti e la sospensione del contratto in essere sino al ricevimento di quanto dovuto, senza che ciò costituisca pretesa di compensi 
od indennizzi da parte del cliente. Azioni legali per il mancato pagamento ed il recupero del credito saranno onerose ed a carico del 
cliente stesso.

4 - RECLAMI E RESI
Eventuali contestazioni su numero colli, danni e mancanti rilevati nel trasposto o nella fase di presa per mano della merce stessa, 
sono da indicare nel relativo documento di trasporto e consegna e quindi da comunicare al vettore di trasporto contestualmente alla 
sottoscrizione del documento stesso, previa l’annotazione di una riserva scritta specifica. Reclami diversi verranno invece indirizzati in 
via scritta alla direzione dell’Azienda entro e non oltre 7 gg. dal ricevimento della merce, in ogni caso prima che la merce stessa venga 
posta in utilizzo, termine temporale dopo il quale non saranno riconosciuti validi. L’accettazione della contestazione non costituisce 
comunque titolo per il mancato o dilazionato pagamento della fornitura e sarà quindi la direzione stessa a valutare ed a proporre le 
modalità ed i tempi per la sostituzione dello specifico collo o per il suo reso e l’accredito che ne deriva. 

5 - VARIAZIONI E MODIFICHE PRODOTTO
nell’ottica di attenzione alle esigenze del mercato e con l’obiettivo di soddisfare al meglio le nuove tendenze, BETASTEEL si riserva il 
diritto di modificare i prodotti e le loro caratteristiche tecniche /estetiche / dimensionali a proprio insindacabile giudizio, senza quindi 
preavviso ufficiale e senza che ciò possa costituire titolo di contestazione. 

6 - CONDIZIONI PARTICOLARI E FORO COMPETENTE
Ogni eventuale variazione contrattuale a quanto sopra indicato dovrà essere stata preventivamente concordata ed autorizzata in forma 
scritta dalla direzione Aziendale, con documento accettato e controfirmato da entrambe le parti in causa.
Il Foro Legale competente per ogni eventuale controversia è indicato sin d’ora in quello di Vicenza.
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terms and conditions

The BETASTEEL 2018 catalogue offers a variety of office furniture. Each item is shown with a commercial price. BETASTEEL will only 
accept and approve orders issued by the company itself.
The company holds the right to make changes and specifications in its item, which will be indicated in the order confirmation.

1 - ORDERS
The orders must be submitted in writing to be controlled and confirmed by BETASTEEL.

2 - PRICES, PACKAGING AND DELIVERY TERMS
The listed wholesale prices for BETASTEEL headquarters which are located in Lonigo, Vicenza (Italy) do not include VAT. The merchandi-
se comes with standard packaging which is included in the wholesale price. If previously requested a special packaging can be provided 
with a specific quotation. The merchandise will be shipped at the buyer’s responsibility regarding price, which include conditions of 
delivery and unloading.
BETSTEEL is not responsible for possible delays in its production schedule. cancellation of orders and compensation of merchandise 
are not allowed.

3 - PAYMENT
BETASTEEL will only accept payments directly to its headquarters or confirmed bank orders. If payments are not made as agreed by 
BETASTEEL, the company will consider any sale suspended or terminated without prejudice. Therefore the buyer will hold nor right to 
compensation claims. Any legal action will be solely held by the buyer’s responsibility.

4 - CLAIMS AND REPLACEMENT
claims issued on the number of packages and damaged merchandise during shipping or handling must be addressed directly to the 
carrier, in written delivery documents endorsed by the buyer.
Any other claim must be submitted within 7 days after delivery, before assemblage or/and use. Any other claim submitted after this 
period will not be accepted. claims issued do not justify delay in the payment agreement. BETASTEEL will notify the buyer of the con-
ditions of replacement or eventual reimbursement.

5 - VARIATIONS ON ITEM LINES
BETASTEEL holds the right to modify the technical and aesthetic characteristics of its production line. Hence the buyer has no claims 
on discontinued or modified merchandise.

6 - SPECIAL CONDITIONS AND JURISDICTION
Any changes to the general terms and conditions must be in writing and agreed by both parties.
Only the court of Vicenza, Italy, will have jurisdiction in settling any dispute.
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